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SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENETE, AMELYET AURORA MÁRIA-KÖZONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK
LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR RÉSZÉRE 

Az Isteni Küldöttek jelenléte a Mária-Központokban betölti mindegyikük szellemét, és életben
tartja és áramoltatja a béke és irgalom forrását a világ számára.

Ezekben az időkben azonban el kell kezdenetek hordozni magatokban ezt az Isteni Jelenlétet.

Ahogyan Mi megnyitottuk azokat a kapukat, amelyek a Mennyei Királyságba vezetnek
benneteket, és kivontuk a bolygó szakadékából a szabadulásért kiáltó lelkeket, nektek is ki kell
nyitnotok ezeket a kapukat a szívetek tisztasága által.

Eljön az a nap, amikor az Isteni Küldöttek már nem lesznek olyan közel a világhoz, mint most,
de ez nem jelenti azt, hogy a Mária-Központok elveszítik életüket és buzgóságukat.

Értsétek meg, kedveseim, hogy mennyei jelenlétünk az elmúlt néhány évben erődöt épített
bennetek, miközben mindannyiótokat arra tanítunk, hogy az Istennel egyesült imákon és
cselekedeteken keresztül közvetítők legyetek a Menny és a Föld között.

Arra kérlek benneteket, hogy soha se veszítsétek el Isten szolgálatának örömét, és mindig
ugyanazzal az örömmel lépjetek be ebbe a házba,amellyel Isten szolgáinak fogadására
érkeztek, akik azért jönnek, hogy tanítsanak benneteket.

Legyetek a Mária-Központok lelke, azé az életé, amely megeleveníti és értelmet ad az
imahelyek létezésének.

Az elveszett lelkeknek meg kell találniuk önmagukat, amint a világosság e pontjaihoz érkeznek,
amelyek a világért léteznek, és meg kell találniuk Isten Jelenlétét és a követendő példát. Ez így
lesz, mert Isten már lerakta Kegyelmét a szívetekben és megerősíti azt, valahányszor őszintén
imádkoztok.

Ha naponta egy kicsit többet adtok fel magatokból és a saját törekvéseitekből, hogy Istent
szolgáljátok és az Ő eszköze legyetek a világban, akkor a Magasságos Szent Terve
beteljesedhet.

Legyetek mindig egységben, őrizzétek meg szívetekben ezeket a pillanatokat, amikor az
emberek között voltunk, és így soha sem fog megroppanni a belső erőtök.

Szeretlek benneteket, és azért hívlak benneteket, hogy legyetek Isten kis hírnökei, azok, akik
kinyitják a Mennyország kapuit, és megszabadítják a világot az ott lakozó sötétségtől.

Legyetek alázatosak és egyszerű szívűek, és a helyes úton fogtok járni. Ne törekedjetek semmi
másra, csak arra, hogy beteljesítsétek Isten Tervét, és így lesz.

Adakozzatok őszintén és járjatok igaz módon. Szívből bánjátok meg, ha hibáztok, és ne
kövessétek el újra ugyanazokat a hibákat.

Kövessétek szavainkat, mert ezért hangzottak el. Tanulmányozzátok a hozzátok intézett
üzeneteinket, és adjatok nagyobb jelentőséget Isten dolgainak, mint a saját feladatotoknak és
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elfoglaltságotoknak; így jelezni fogjátok a világegyetemnek, hogy próbáljátok szeretni Isten
Tervét, és az Úr segíteni fog nektek.

Béke legyen a bolygón és az életetekben.

Legtisztább Szent József
 


